
Číslo Název kritéria Popis pro hodnocení Hodnocení (body)

Klíčové aktivity jsou v souladu s cíli projektu, je mezi nimi jasná a logická 

vazba. Klíčové aktivity detailně rozpracovávají cíle projektu a konkrétním 

a zřetelným způsobem přispívají k jejich naplňování.

10

Klíčové aktivity jsou v ojedinělých případech v nesouladu s cíli projektu. V 

těchto případech mezi nimi není zcela jasná a logická vazba. Tyto 

nedostatky však nemají podstatný vliv na úspěšnou realizaci projektu.

0

Věcné hodnocení žádosti o podporu v opatření č. 1.3.2 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro 

vzdělávání a celoživotní učení  Integrované strategie LAG Podralsko

Příloha č. 3

Kritéria pro věcné hodnocení projektu

Vazba mezi cíli projektu a popisem 

klíčových/hlavních aktivit 1

Název výzvy MAS:  11. Výzva - LAG Podralsko - IROP - Vzdělávání III

Číslo výzvy MAS: 11.

Název výzvy ŘO: 48. výzva IROP - Vzdělávání - SC 5.1 (CLLD)

Číslo výzvy ŘO: 48.



Projekt je přímo uveden v návrhové části strategického rozvojového 

dokumentu obce (či mikroregionu) nebo v krátkodobém akčním plánu 

(investičním plánu) vycházejícím a navazujícím na příslušný strategický 

dokument rozvoje obce (či mikroregionu). Je zveřejněn na internetových 

stránkách a odkaz na příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v 

podávaném projektovém záměru LAG Podralsko.

20

Projekt rámcově vychází ze strategického rozvojového dokumentu obce 

(či mikroregionu). Téma či oblast, kterou projekt řeší, je uvedena v 

návrhové části strategického rozvojového dokumentu obce (či 

mikroregionu). Je zveřejněn na internetových stránkách a odkaz na 

příslušnou internetovou stránku žadatel uvedl v podávaném projektovém 

záměru LAG Podralsko.

10

 Návaznost na strategický dokument obce (či mikroregionu) nebyla 

doložena. Žadatel nedoložil návaznost na strategický dokument rozvoje 

obce (či mikroregionu) nebo taková návaznost z podávaného 

projektového záměru nevyplývá.

0

Projektový záměr se nachází na Seznamu investičních záměrů LAG 

Podralsko z.s., který je zveřejněný na webových stránkách na odkazu 

https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit.

20

Projektový záměr se nenachází na Seznamu investičních záměrů LAG 

Podralsko z.s., který je zveřejněný na webových stránkách na odkazu 

https://lagpodralsko.com/priprava-irop-tit.

0

Projekt je zaměřen na dvě z uvedených oblastí vzdělávání. 20

Projekt je zaměřen alespoň na jednu oblast vzdělávání. 10

Projekt je zaměřen pouze na stavby a stavební úpravy, které nejsou 

zaměřeny na oblasti vzdělávání.
0

Soulad se Seznamem investičních záměrů LAG 

Podralsko z.s.3

Projekt je zaměřen na oblasti vzdělávání přírodní 

vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práce s 

digitálními technologiemi
4

Soulad se strategií obce či mikroregionu
2



Výstupy z projektu budou sloužit ke komunitním aktivitám dětí a mládeže. 10

Výstupy z projektu nebudou sloužit ke komunitním aktivitám dětí a 

mládeže. 0

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 40 bodů. Maximální počet bodů je 80.

Výstupy z projektu budou sloužit ke komunitním 

aktivitám dětí a mládeže.5


